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Priklad €. 1

Vypoctéte napéti v prifezech 1-1, 2-2, 3-3 u osazené tyCe kruhového prufezu a

zatizené v ose silou F dle obrazku.

F = 10°N: d; = 100 mm: d, = 60 mm; ds = 30 mm
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Priklad €. 2
Zjistéte rozméry tyCe Ctvercoveho prifezu zatiZzené v ose silou F dle obrazku.

F = 10°N: Op; = 150 MPa




Priklad €. 3

Vypoctéte absolutni a relativni prodlouzeni tyCe na obrazku.

F =10°N; d; =80 mm:; d, = 60 mm:; |; = 500 mm:; |, = 700 mm:; E = 2,1.10° MPa
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Priklad €. 4

Zjistéte napéti ve smyku, které vznikne v jednostfizné namahaném nytu, ktery je
zatizen silou F, dle obrazku.
F=1,5.10°N;d =10 mm
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Priklad €. 5

Vypoctéte primeér koliku, ktery je namahan na smyk dle obrazku.

F =10° N; Tps = 100 MPa
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Priklad €. 6
Vypoctéte velikost stfizné sily F, pro stfihani podlozek obdélnikového tvaru z plechu

tloustky t, dle obrazku.
a=100 mm; b =50 mm; Rns =280 MPa; t =3 mm
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Priklad €. 7

Zjistéte velikost tlaku ve stykovych plochach u dvojstfizné namahaného koliku dle
obrazku.

F =30 000 N; a=30mm;b=50mm;d=40mm
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Priklad €. 8
Vypoctéte napéti Tk, které vznikne v hfideli o priméru d. Hfidel je zatizena krouticim

momentem M.
M = 10’ N.mm; d = 100 mm



Priklad €. 9
Vypoctéte pramér hiidele d prfevodovky, ktery pfenasi moment My.

My = 108 N.mm: Tpx = 100 MPa
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Priklad €. 10

Zjistéte uhel nato€eni hfidele praméru d a délky |, ktery je zatiZzen krouticim
momentem M.

My = 10° Nmm; d = 100 mm; | =1 m; G = 8.10" MPa
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J‘E]H’L Reseni prikladii

Priklad ¢. 1
r.d 7. 100° '
8y = g 2 = 7 850 mm
m.de .60 "
5, =222 =~ 2830mm
&£ .30
S3=n43=n4 = TOT G
F 100000
_F_ — 12,7 MP
4= g = 7gsp - L&/ MPa
F 100000
_F_ — 353 MP
Oo =g = Tgga0 oo Mpa
F 100000
. — 141 MP
iR 707 y
Priklad ¢. 2
F  10°
L S M I
o 150 —

S=d=a=a/S=/666=258mm

Priklad ¢. 3
. d? . 80?
Sl=n4dl=n4 . 5040 mm?
n.d5 m.60° 5
S, = T = 2 830 mm
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Meflsils g =

Filh = Fib _I_’(ll lz>

Si.E Si.E E\S & 5
i = 2,11.0;05 | (5 ggg T3 ;(3)8> = Nl
=T il Lo 50(())165700 = L. W
Priklad ¢. 4
- Tc4d2 _ 712.4102 _ 78,5 mm?
7 = g - 1’%203 — 19,1 MPa
Priklad ¢. 5
-I;gTDS:S;;E:—IIO%: 1 000 mm?
peig, Bl F S T .
4 T T
Priklad ¢. 6

F=R,.S=R,.(a+b).2.t=280.150.2.3 =252000N
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Priklad €. 7

S,=d.b=40.50 = 2000 mm’

F 30000
s = = ISP
P = 2000 :

S, =d.a=40.30 = 1200 mm®

F/2 15000
== = 12,5 MP
P, T 1200 .
Priklad €. 8

W=02.4=02.1000= 2. 10° mm’

T = AV/II/: = 2%?705: 50 MPa
Priklad €. 9

I/I/,'(z%:%)%: 10° mm?
Wk=0,2.d3=>d=3\/0—?§= 171 mm
Priklad €. 10

J,=01.d"=0,1.100" = 10’ mm*

M.l 10°.1000
¢ = GkJ ST 1,25.107° rad = 0,0716°
I . 10%.
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